

# සංක්‍රාන්තිය: පෞද්ගල දිවියට ධනාත්මක ආරම්භයක්

සංක්‍රාන්ති ඉගෙනුම් සහ සංවර්ධන ප්‍රකාශය සම්පූර්ණ කිරීමට පවුල්වලට උපකාර කිරීම සඳහාමඬ්ගෙණිදේශ

## පෞද්ගල දිවියට ධනාත්මක ආරම්භයක් අවශ්‍ය වන්නේ ඇයි?

ඔබේ දරුවාපරපෞද්ගල වෙත මඬුවන විට සහ ඔවුන්ගේ අනාගත ඉගෙනුම් සඳහා පෞද්ගල ධනාත්මක ආරම්භයක් ලබීමෙන් ඔවුන්ට හෙඤින් ඉගෙනීමට හාසතුටින් සිටීමට හකියාඬ ලඞ්බි. ධනාත්මක මඬුව ඔබේ දරුවඬගේ ඉගෙනීමේ සහ සංවර්ධනයේ අඬණ්ඩ පවුන්මට උපකාරී වන අතර, ඔබේ දරුවඬගේ පෙර සහ වර්තමාන අත්දඤීම් මත පදනම්ව ඔවුන්ට ආරක්ෂිත, විශ්වසදාසක සහ සම්බන්ධිත හඤීමක් ඇති කිරීමට උපකාරී වේ. පෞද්ගල වෙත පිවිසෙන විට ධනාත්මක ආරම්භයක් ලබඤීම ඔවුන්ගේ ඔරෙත්තු දීමේ හකියාඬ වඩා කිරීමට උපකාරී වේ.

## සංක්‍රාන්ති ඉගෙනුම් සහ සංවර්ධන ප්‍රකාශය යනු කුමක්ද?

මුල් ළමඬිය සේවාපෞද්ගල, බඤිර පෞද්ගල වේලඬන් හි රැකවරණ (OSHC) සේවාසහ පවුල් දරුවන්ගේ ඉගෙනීමට සහ යහ පවුන්මට සහයෙඬය දක්වීමට එක්ව කටයුතු කරයි. ඔවුන් සංක්‍රාන්ති ඉගෙනුම් සහ සංවර්ධන ප්‍රකාශයක් (TLDS) හඬිතයෙන් තෙඬතුරු බෙදාගනී. මෙය සමු දරුවෙකුම පෞද්ගල යන විට මුල් ළමඬිය සේවය විසින් ලියාදෙනු ඇත.

TLDS මුල් ළමඬිය සේවාසහ පෞද්ගල අතර ඔබේ දරුවඬගේ ඉගෙනීම, සංවර්ධනය සහ යහපවුන්ම පිළිබද තෙඬතුරු බෙදාගනී. TLDS ඔබේ දරුවඬගේ රුවිකත්වයන්, කුසලතාසහ හකියාඬන් පිළිබද ඉක්මන් දක්මක් සපයන අතර ඔබේ දරුවඬ සහස වීම සඳහාආවේනික ප්‍රවේශයන් සහ ඉගන්වීම් උපස මඬ්ග හඞුනාගනී.

ඔබේ දරුවාපෞද්ගල ජීවිතය ආරම්භ කරන විට ඔවුන්ගේ ඉගෙනීම තේරුම් ගඬීමට සහ සහස වීමට TLDS ඔබට උපකාර කරයි. TLDS හි තෙඬතුරු පදනම් මට්ටමේ ගුරුවරුන්ට ඔබේ දරුවාඞුන හඞුනාගඬීමට සහ සුදුසු ඉගන්වීම් වඩසටහන් සලසුම් කිරීමට උපකාරී වේ. ඔබේ දරුවාOSHC හි සිටි නම්, TLDS එහි සිටින අවස්ථඬල ඔවුන්ගේ කලය ද සලසුම් කිරීමට උදවු කරයි.

TLDS හි ඔබේ දරුවඬගේ නම, උපන්දිනය සහ ජඬඬ්පය, මෙන්ම ඔබේ නම සහ සම්බන්ධතා තෙඬතුරු ඇතුළුව පුද්ගලික තෙඬතුරු කිහිපයක් ඇත. ඔබේ දරුවඬ සහස වූ අනෙකුත් මුල් ළමඬිය වත්තිකයන්ගේ නම සහ සම්බන්ධතාතෙඬතුරු ද එහි අඩංගු විය හකිය.

ඔබේ දරුවඬගේ TLDS වෙත දසක වීම පෞද්ගල ජීවිතය ආරම්භ වීමට පෙර ඔබට සහ ඔබේ දරුවඬ එකට සහහඬි විය හකිය පෞද්ගල වෙත සංක්‍රමණය වීමේ ක්‍රියකාරකමකි.

## මගේ දරුවඬගේ TLDS වෙත මම ප්‍රවේශ වන්නේ කෙසේද?

ඔබේ දරුවඬගේ මුල් ළමඬිය සේවඬ ඔබට ඔන්ලයින් TLDS මෙවලම වෙත සබඞියක් ලබාදෙනු ඇත. ඔන්ලයින් TLDS යනු TLDS සම්පූර්ණ කිරීමට හෙඞුම ක්‍රමයයි.

ඔබට සබඞි මෙවලම හඬිත කළ නෙඬඬි නම්, ඒ වෙනුවට ඔබට කඬදඬි පිටපතක් ඉල්ලාසිටිය හක.

## මම TLDS හි කුමන කොටස පිරවිය යුතු ද?

1 සහ 1.1 කොටස් පුරවන්නේ ඔබේ දරුවන්ගේ මුල් ළමාවිය අධ්‍යාපනඥයා වියිනි.

ඔබේ දරුවා වර්ධන ප්‍රමුඛයක් හෝ ආබාධයක් තිබේ නම්, 1.2 කොටස ඔබේ දරුවන්ගේ මුල් ළමාවිය අධ්‍යාපනඥයා වියිනි සම්පූර්ණ කිරීමට ඉඩ ඇත. ඔබේ දරුවා උපකාර කරන වෙනත් වත්තිකයන්ට ද මෙම කොටසට තොරතුරු එක් කළ හැක.

2 කොටස: දරුවාගේ කොටස ඔබේ දරුවාගෙන් හඳුනා වඩිනිටියෙකු සමග සම්පූර්ණ කරනු ඇත. එම පුද්ගලයාගේ හෝ ඔවුන්ගේ මුල් ළමාවිය අධ්‍යාපනඥයා විය හැකි ය.

3 කොටස: පවුල යන කොටස ඔබට පිරවීමට ඇත. ඔබේ තොරතුරු වදගත් ය. මෙම කොටසෙහි ඔබේ දරුවන්ගේ රුචිකත්වයන් මෙන්ම පසුපස දී ඔබේ දරුවා පිළිබඳ ඔබේ සිතුවිලි සහ බලපෑමක් ලෙස බෙදාහැරීමට ඔබට උපකාර කිරීමට ප්‍රයත්න ඇත. මෙම ප්‍රශ්නවලට පිළිතුරු දීම ගුරුවරුන්ට සහ OSHC කාර්ය මණ්ඩලයට (අදාළ නම්) ඔබේ දරුවා ප්‍රතිචාර දක්වීමට සහ තේරුම් ගැනීමට උපකාර කළ හැකි අතර, එය ඔවුන්ගේ ඉගෙනීමට සහ සංවර්ධනයට සහාය වනු ඇත.

## TLDS සම්පූර්ණ වූ පසු කුමක් සිදුවේ ද?

TLDS සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු, ඔබේ මුල් ළමාවිය අධ්‍යාපනඥයාගේ සම්පූර්ණ කරන ලද පිටපතක් ලබාදෙනු ඇත.

ඔබේ මුල් ළමාවිය අධ්‍යාපනඥයා වියිනි සම්පූර්ණ කරන ලද TLDS ඔබේ දරුවන්ගේ පසල සහ OSHC සේවක සමග බෙදාහැරුණු ඇත (අදාළ නම්).

ඔබේ දරුවාගේ කුමන පසලට දැයි ඔබට විශ්වාස නන්නම්, ඔබේ මුල් ළමාවිය අධ්‍යාපනඥයා ඔබට TLDS හි දෙවන පිටපතක් ලබාදෙනු ඇත. ඔබ ඔබේ දරුවාගේ කුමන විට ඔබට මෙය පසලට ලබාදිය හැකි ය.

ඔබ 3 කොටසේ: පවුල සම්පූර්ණ නොකළ නමුත්, ඔබේ දරුවන්ගේ මුල් ළමාවිය අධ්‍යාපනඥයා සම්පූර්ණ කරන ලද අනෙකුත් කොටස් පසල සහ OSHC සේවක (අදාළ නම්) සමග බෙදාහැරුණු ඔබට බෙදාහැර දේවල් වල පිටපතක් ලබාදෙනු ඇත.

පර්යේෂණ සහ පසලේ වල ප්‍රතිපෝෂණ පෙන්වාදී ඇත්තේ මෙම තොරතුරු බෙදාහැරීම පසලට සර්ථක සංක්‍රමණයකට සහාය වන බවයි. ඔබේ දරුවන්ගේ පසල සමග TLDS බෙදාහැරීමට ඔබ අකමති නම්, කරුණකර ඔබේ දරුවන්ගේ මුල් ළමාවිය අධ්‍යාපනඥයා සමග මෙය සකවීමකරන්න.

සුදුසු සහ ආරක්ෂිත තොරතුරු විකේට්ටියක අධ්‍යාපනය සහ රැකවරණ වත්තිකයන්ට ළමා යහපවත්ම සහ ආරක්ෂිත සහනික කිරීම සඳහා අවශ්‍ය දනුම සහ තොරතුරු ලබාගැනීමට උපකාරී වේ.

වඩිදුර තොරතුරු සඳහා <https://www.vic.gov.au/information-sharing-schemes-and-the-maram-framework> වෙත පිවිසෙන්න .

## වඩිදුර තොරතුරු සඳහා

නවත් තොරතුරු දැනගැනීමට, [www.vic.gov.au/transition-school-resources-families](http://www.vic.gov.au/transition-school-resources-families) වෙත ඔබට පිවිසිය හැකි ය.

මෙම තොරතුරු එකම සබඳියෙන් ප්‍රජාහභාගණනාවකින් ද ලබාගත හැකි ය: [www.vic.gov.au/transition-school-resources-families](http://www.vic.gov.au/transition-school-resources-families)